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1. Povzetek izvajanja LDN 2025 
 
Delovanje Regijskega centra mobilnosti Severna Primorska (RCM SP) je sledilo nastavkom in izvajanju v 

okviru projekta ReMOBIL. Omenjeni projekt je omogočil, da so se aktivnosti, s katerimi se je Posoški 

razvojni center že ukvarjal, povezale v sistem. To je omogočilo celovit pristop do obravnave posameznih 

vsebin pa tudi prepoznavnost institucije s strani lokalnih in nacionalnih deležnikov. 

V okviru celostnega prometnega načrtovanja je RCM SP prvenstveno sledil potrjevanje RCPS Julijske 

Alpe, kar je pomenilo predstavitve na občinskih svetih (in posledično tudi nekaterih odborih) vseh 

sodelujočih občin. Proces potrjevanja je trajal okoli pol leta in se je uspešno zaključil, vzporedno pa je 

že potekala evalvacija izvajanja. Glede na opredeljeno časovnico so stekle priprave za RCPS Severne 

Primorske (Goriške statistične regije), kar je pomenilo dogovor o sodelovanju in sofinanciranju s strani 

občin (Svet regije), pripravo izhodišč in projektne naloge kot osnove za izvedbo javnega naročila. Objava 

se je zaradi procesa potrjevanja v okviru Dogovora za razvoj regije zamaknila v pričetek leta 2026. 

Na področju javnega potniškega prometa je RCM SP izvajal vrednotenja elementov potniškega prometa 

in potniške izkušnje. Glede na regionalne potrebe je bil fokus tudi v obravnavi problematike 

(ne)obstoječih postajališč, ki so se ob uvajanju novih linij izkazale kot ključni izziv za učinkovitost javnega 

prevoza. RCM SP je koordinator Konzorcija za Bohinjsko progo, ki je kot povezovalno telo ključen 

element sodelovanje med lokalnimi skupnostmi, DRSI, SŽ in DUJPP na področju železniškega prometa 

na progi 70. Izvedeni so bili številni sestanki in koordinacije na področju nadomestnih prevozov, 

aktivnosti za usmerjanje potnikov s kolesi ter optimizacijo voznih redov v poletni sezoni, ipd. Nadaljevali 

smo z usklajevanjem in izvajanjem čezmejne linije Tolmin–Kobarid–Čedad (I) ter Kranjska Gora–Trbiž 

(I)–Podklošter (A), ki je predvidena za izvedbo v letu 2026. Glede na zahtevnost usklajevanja smo v 

okviru trilaterale organizirali tudi konferenco v Kranjski Gori, ki je naslovila potrebo po sklenitvi 

meddržavnih sporazumov na temo JPP. 

Kolesarski sklop je prvenstveno zasledoval podporo občinam in DRSI pri usklajevanju tras in načrtovanju 

državnega kolesarskega omrežja s ciljem umeščanja posameznih odsekov v okvir Dogovora za razvoj 

regij. Po zaključenem izobraževanju se je na izbrani trasi daljinske kolesarske poti D7 izvedlo terensko 

vrednotenje po standardu Eurovelo. Izveden je bil tudi popis podporne kolesarske infrastrukture in 

opreme v naselju Ajdovščina, rezultati so bili vneseni v platformo Sipark. RCM je prevzel vlogo 

koordinatorja za opredelitev lokalnega kolesarskega omrežja za izbrano območje občin Bovec, Kobarid, 

Tolmin in Kanal ob Soči. Podporne aktivnosti so bile ozaveščevalnega in promocijskega značaja in so 

ciljale na rabo kolesa za potrebe dnevne mobilnosti. 

Evropski teden mobilnosti je kljub svojemu imenu celoletna aktivnost, ki temelji na intenzivni 

koordinaciji v mreži med nacionalnim nivojem in lokalnimi skupnostmi. Gre za preplet številnih manjših 

in večjih aktivnosti z dobrim medijskih odzivom, ki so deloma samostojne pa tudi podporne za druge 

vsebinske sklope v okviru RCM. Aktivnost terja precejšno mero previdnosti in občutka, da se ciljne 

javnosti ne obremeni preveč s številnimi sporočili in le ta dosežejo svoj namen. Prav v tem smislu je 

razmejitev med lokalnim in regionalnim pogosto precej zabrisana. 

V splošnem ocenjujemo delovanje RCM SP kot zelo smel korak in veliko nadgradnjo dosedanjega 

naslavljanja mobilnostnih tem v regiji. Izziv ostaja boljše pozicioniranje institucije kot ključnega akterja 

v regiji, predvsem v relaciji do večjih (mestnih) občin, ki so kadrovsko in strokovno dobro podprte. Po 

drugi strani pa je RCM prinesel vstopnico do številnih v letnem delovnem načrtu neopredeljenih vsebin, 

ki so se pokazale med letom in so poslanstvo RCM oplemenitile.  
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2. Izvedba aktivnosti po sklopih 

2.1 SKLOP: Koordinacija CPN  

 

Aktivnost 1 Seznanitev občin v Severno Primorski (Goriški) regiji s pričetkom priprave 
Regionalne celostne prometne strategije Severne Primorske – vzpostavitev 
sodelovanja in zagotovitev politične podpore 

Opis izvedbe 

V sklopu te aktivnosti so bili predstavniki občin ter župani seznanjeni z osnovnimi 
izhodišči priprave Regijske celostne prometne strategije. Izvedene aktivnosti: 

- Namen in postopek priprave dokumenta je bil predstavljen na sejah Sveta 
regije (134. seja Sveta regije, avgust 2024: seznanitev Sveta regije o prvi 
dopolnitvi povabila Razvojnim svetom regije za pripravo in podpis dopolnitve 
dogovorov za razvoj regij (DRR), ki vključuje RCPS Severne Primorske in  
141. seja Sveta regije, avgust 2025: seznanitev predstavnikov občin z 
dopolnitvami osnutka Sporazuma o sofinanciranju aktivnosti priprave RCPS 
zaradi uskladitve financiranja s Pravilnikom o regionalnih celostnih prometnih 
strategijah, seznanitev s prilagojeno višino sofinanciranja s strani občin) ter 
na sejah Razvojnega sveta Severno Primorske (Goriške) razvojne regije (9. 
seja Razvojnega sveta regije, april 2025 in 10. seja Razvojnega sveta regije, 
junij 2025).  

- Seznanitev občinskih uprav s pričetkom ter osnovnimi izhodišči priprave RCPS 
SP je bila izvedena na skupnem sestanku 8.5.2025 (dokazila o izvedenem 
sestanku so priložena k horizontalnemu sklopu). 

- Sporazum št. 1/2024 o sofinanciranju aktivnosti priprave Regionalne celostne 
prometne strategije Severne Primorske (Goriške) razvojne regije je bil 
podpisan 4.8.2025, s strani županov vseh vključenih občin.  

- Obveščanje vključenih občin o podpisanem sporazumu in prošnja za 
delegiranje predstavnika v ODS (mail, 21. 8. 2025, priložen k A3).  

Čas izvedbe Marec–september 2025 

Deležniki/ciljne 
skupine 

Občine Severno Primorske (Goriške) razvojne regije, Svet regije, Razvojni svet regije  

Priloge 

CPN_A1 - Priloga 1_Zapisnik-134-seje-sveta-regije 
CPN_A1 - Priloga 2_Zapisnik-141-seje-sveta-regije 
CPN_A1 - Priloga 3_Zapisnik 9-seje RSR 
CPN_A1 - Priloga 4_Zapisnik 10-seje RSR 
CPN_A1 - Priloga 5_RCPS SP_Sporazum o sodelovanju občin 

Kazalnik  
Stanje kazalnikov na dan 31. 12. 2025: DOSEŽENI 

▪ Število seznanjenih občin o pripravi RCPS Severne Primorske: 13/13 
▪ Podpisan Sporazum o sofinanciranju aktivnosti priprave RCPS: 1/1 

 
 

Aktivnost 2 
Pripravljalne aktivnosti in izbor izdelovalca RCPS – pridobitev zunanje strokovne 
podpore  

Opis izvedbe 

Namen te aktivnosti je objava javnega naročila in izbor najustreznejšega ponudnika 
za izdelavo RCPS Severne Primorske. 
Izvedene so bile sledeče aktivnosti: 

- začetek postopka javnega naročanja, 
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- priprava projektne naloge za izdelavo Regionalne celostne prometne 
strategije Severne Primorske, 

- pridobitev zunanje strokovne pomoči za pripravo razpisne dokumentacije, 
sodelovanje in usklajevanje s pripravljavcem RD, pregled razpisne 
dokumentacije, izdelana razpisna dokumentacija. 

 
Izvedba aktivnosti je odstopala od predvidene časovnice, saj je zaradi razpoložljivosti 
izvajalca zunanje strokovne pomoči za pripravo razpisne dokumentacije prišlo do 
časovnega zamika. Na zamik je vplivalo tudi dejstvo, da je Regijski center mobilnosti 
prejel Odločitev o podpori št. V00358-1/MOPE/0 za operacijo »DRR RCPS Severna 
Primorska« šele decembra, natančneje 24. 12. 2025. Javno naročilo je bilo zato na 
portalu e-JN namesto v letu 2025 objavljeno v začetku januarja 2026.  
 
Aktivnosti se zato delno prenašajo v leto 2026. 

Čas izvedbe Oktober–december 2025 

Deležniki/ciljne 
skupine 

RCM Severna Primorska, pripravljavec razpisne dokumentacije, zainteresirani 
ponudniki  

Priloge 
CPN_A1 - Priloga 1_Sklep o začetku postopka javnega naročanja 
CPN_A2 - Priloga 2_Projektna naloga_RCPS SP 
CPN_A2 - Priloga 3_Razpisna dokumentacija_RCPS SP 

Kazalnik  
Stanje kazalnikov na dan 31. 12. 2025: NEDOSEŽENI  

▪ Objavljeno javno naročilo za izbor izdelovalca RCPS Severne Primorske: 0/1 
▪ Izbrani zunanji izvajalec za pripravo RCPS Severne Primorske: 0/1 

 
 

Aktivnost 3 
Koordinacija postopka priprave RCPS Severne Primorske, sodelovanje z 
izdelovalcem RCPS, dialog z občinami in deležniki v regiji (in izven) 

Opis izvedbe 

Osnovni namen te aktivnosti je koordinacija postopka priprave RCPS Severne 
Primorske. V letu 2025 so bile izvedene predvsem zagonske aktivnosti priprave RCPS, 
in uvodne aktivnosti koordinacije: 

- oblikovanje ožje delovne skupine (ODS). V avgustu smo pristopili k 
oblikovanju ODS. Sestavljena je iz predstavnikov vseh vključenih občin (13) 
in razvojnih agencij v regiji (3). Do konca leta smo prejeli potrditve članov s 
strani sedmih vključenih občin in treh RA-jev,  

- udeležba na uvodnem usposabljanju predstavnikov RCM SP na UIRS v 
Ljubljani (11. 2. 2025). 

 
Po izboru zunanjega izvajalca je predvideno sodelovanje ODS pri pripravi osnutka 
načrta dela in oceni pripravljenosti regije. 

Čas izvedbe Avgust–december 2025 / kontinuirana aktivnost 

Deležniki/ciljne 
skupine 

RCM Severna Primorska, vključene občine, razvojne agencije  

Priloge 

CPN_A3 - Priloga 1_Vzpostavitev ODS_mail občinam 
CPN_A3 - Priloga 2_Vzpostavitev ODS_mail razvojnim agencijam 
CPN_A3 - Priloga 3_Člani Ožje delovne skupine 
CPN_A3 - Priloga 4_Usposabljanje RCPS 11-3-2025_lista prisotnosti 

Kazalnik  Stanje kazalnikov na dan 31. 12. 2025: DELNO DOSEŽENI 
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• Vzpostavljena ožja delovna skupina za pripravo RCPS Severne Primorske: 
delno/1 

 
 

Aktivnost 4 
Seznanitev občin o potrditvi dokumenta Regijske celostne prometne strategije za 
širše območje Julijskih Alp s strani pristojnega ministrstva ter potrditev dokumenta 
na občinskih svetih vseh 14 občin 

Opis izvedbe 

V letu 2022 je bila po dogovoru med vključenimi občinami, Posoškim razvojnim 
centrom kot pripravljavcem in takratnim Ministrstvom za infrastrukturo RS 
pripravljena Regijska celostna prometna strategija za širše območje Julijskih Alp (RCPS 
JA). Šlo je za pilotni primer priprave RCPS za problemsko regijo, ki zajema tako občine 
iz Severno Primorske kot tudi občine iz Gorenjske regije. Januarja 2025 je RCPS JA, 
skladno s 5. odstavkom 19. člena Zakona o celostnem prometnem načrtovanju in 
skladno s Pravilnikom o regionalnih celostnih prometnih strategijah, prejela soglasje 
pristojnega ministra. Pravilnik prav tako predpostavlja potrditev RCPS na občinskih 
svetih vseh v RCPS vključenih občin. 
 
V letu 2025 smo predstavniki RCM SP strategijo predstavili na nekaterih pristojnih 
občinskih odborih (3) in na vseh občinskih svetih vključenih občin (14) ter seznanili 
predstavnike občin o potrditvi dokumenta s strani pristojnega ministrstva.  

Čas izvedbe Februar–junij 2025 

Deležniki/ciljne 
skupine 

Občine širšega območja Julijskih Alp, MOPE 

Priloge 

CPN_A4 - Priloga 1_Občina BLED_Sklep OS_18-3-2025 
CPN_A4 - Priloga 2_Občina BOHINJ_Sklep OS_27-3-2025 
CPN_A4 - Priloga 3_Občina BOVEC_Sklep OS_10-4-25 
CPN_A4 - Priloga 4_Občina BRDA_Sklep OS_11-2-2025 
CPN_A4 - Priloga 5_Občina CERKNO_Sklep OS_24-4-2025 
CPN_A4 - Priloga 6_Občina GORJE_Sklep OS_2-4-2025 
CPN_A4 - Priloga 7_Občina IDRIJA_Sklep OS_5-6-25 
CPN_A4 - Priloga 8_Občina JESENICE_Sklep OS_26-3-2025 
CPN_A4 - Priloga 9_Občina KANAL OB SOČI_Sklep OS_13-5-25 
CPN_A4 - Priloga 10_Občina KOBARID_Sklep OS_21-10-2024 
CPN_A4 - Priloga 11_Občina KRANJSKA GORA_Sklep OS_12-2-2025 
CPN_A4 - Priloga 12_Občina RADOVLJICA_Sklep OS_26.3.25 
CPN_A4 - Priloga 13_Občina TOLMIN_Sklep OS_19.6.25 
CPN_A4 - Priloga 14_Občina ŽIROVNICA_Sklep OS_19-6-25 

Kazalnik  
Stanje kazalnikov na dan 31. 12. 2025: DOSEŽENI 

• Število potrditev RCPS JA na občinskih svetih: 14/14 
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Aktivnost 5 
Spremljanje izvajanja Regijske celostne prometne strategije za širše območje 
Julijskih Alp 

Opis izvedbe 

Namen aktivnosti je spremljanje učinkov RCPS JA. Sistem spremljanja temelji na 
naboru kazalnikov, kot izhaja iz RCPS JA. Za namene spremljanja kazalnikov je bil za 
vsakega nosilca v akcijskem načrtu opredeljenih ukrepov pripravljen obrazec za 
poročanje. Nosilci so bili pozvani k poročanju.  

Čas izvedbe Maj–december 2025 / kontinuirana aktivnost 

Deležniki/ciljne 
skupine 

Občine širšega območja Julijskih Alp, Turizem Dolina Soče, Turizem Bohinj, Skupnost 
Julijske Alpe, Triglavski narodni park 

Priloge  CPN_A5 - Priloga 1_RCPS JA Spremljanje in vrednotenje kazalnikov_2025 

Kazalnik  
Stanje kazalnikov na dan 31. 12. 2025: DOSEŽENI 

• Izdelana analiza stanja v letu 2025: 1/1 

 
 

Aktivnost 6 Spremljanje priprave Regionalnega prostorskega plana (RPP) 

Opis izvedbe 

RPP predstavlja strateški prostorski razvojni dokument, ki se pripravlja na ravni 
Severne Primorske (Goriške) razvojne regije. Priprava dokumenta poteka skoraj 
sočasno s pripravo RCPS SP, sodelovanje med pripravljavci pa zagotavlja usklajenost 
med dokumentoma.  
Izvedene so bile sledeče aktivnosti:  

- vzpostavljeno sodelovanje s pripravljavcem RPP,  
- udeležba na rednih srečanjih delovne skupine za pripravo RPP (Nova Gorica, 

25. 9. 2025;  Nova Gorica, 29. 10. 2025), 
- udeležba na delavnici za pripravo RPP s predstavniki MNVP (Ljubljana, 14. 11. 

2025), 
- soorganizacija (podpora glavnemu organizatorju RCM Zeleni Kras) in udeležba 

na strokovnem posvetu Integracija prostorskega planiranja in celostnega 
prometnega načrtovanja na ravni regij (Postojna, 10. 9. 2025). 

Čas izvedbe Maj–december 2025 / kontinuirana aktivnost 

Deležniki/ciljne 
skupine 

ICRA (pripravljavec RPP), RCM Zeleni Kras, RCM Istra, Brkini, Kras 

Priloge 

CPN_A6 - Priloga 1_Srečanje z ODS za RPP_25-9-2025_lista prisotnosti  
CPN_A6 - Priloga 2_Delavnica za pripravo RPP_29-10-2025_lista prisotnosti 
CPN_A6 - Priloga 3_Posvet na MNVP_14-11-2025_lista prisotnosti 
CPN_A6 - Priloga 4_Strokovni posvet Postojna_10-9-2025_lista prisotnosti 
CPN_A6 - Priloga 5_Strokovni posvet Postojna_10-9-2025_vabilo 
CPN_A6 - Priloga 6_Strokovni posvet Postojna_10-9-2025_zabeležka 

Kazalnik  
Stanje kazalnikov na dan 31. 12. 2025: DOSEŽENI 

• Vzpostavljeno sodelovanje med nosilcem priprave RCPS SP in pripravljavcem 
RPP: 1/1 
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Aktivnost 7 Podpora občinam v regiji pri spremljanju kazalnikov OCPS 

Opis izvedbe 

V okviru priprave OCPS so Občine dolžne pripraviti načrt spremljanja kazalnikov in 
skladno s pogodbo stanje kazalnikov tudi poročati še 7 let po zaključku projekta. 
V sklopu te aktivnosti je RCM SP v letu 2025 izvedel sledeče:   

- občine obveščal o načinu in časovnici poročanja obveznih kazalnikov OCPS, 
skladno z obveznostmi, izhajajočimi iz pogodbe z ministrstvom, pristojnim 
za celostno prometno načrtovanje,  

- občinam nudil podporo in informacije o predpisani dinamiki poročanja 
enotnih kazalnikov učinka ter enotnega kazalnika izvedbe OCPS. 

Čas izvedbe Maj–december 2025  

Deležniki/ciljne 
skupine 

občine v regiji 

Priloge 
CPN_A7 - Priloga 1_Obvestilo občinam o obveznosti poročanja obveznih kazalnikov 
OCPS_mail 

Kazalnik  
Stanje kazalnikov na dan 31. 12. 2025: DOSEŽENI  

• Seznanitev občin v regiji s predpisano časovnico in zahtevami poročanja 
obveznih kazalnikov OCPS: 1/1 
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2.2.  SKLOP: Koordinacija ETM 

 

Aktivnost 1 Podpora lokalnim koordinatorjem ETM 

Opis izvedbe 

V okviru RCM SP smo nudili podporo občinam in lokalnim koordinatorjem ETM. 
Vzpostavili smo podstran na spletni strani RRA PRC (www.prc.si/rcm-severna-
primorska), kamor smo objavljali informacije o aktivnostih, delavnicah, 
usposabljanjih, posvetih in razpisih. O dogodkih, razpisih, komunikacijskih in drugih 
gradivih, vezanih na ETM, ter izobraževanjih smo občine obveščali direktno prek e-
pošte (ETM_A1_Priloga 1). Koordinatorjem smo svetovali glede priprave občinskih 
programov, nudili smo jim pomoč pri objavah na spletno stran 
https://mobilityweek.eu. ETM kampanji se je pridružilo osem občin iz regije. Izvedli 
smo sedem individualnih srečanj z lokalnimi koordinatorji ETM: 23. 5. in 26. 8. 2025 
na Občini Tolmin, 27. 8. 2025 na Mestni občini Nova Gorica, 2. 9. 2025 na Občini 
Cerkno in Občini Idrija, 9. 9. 2025 na Občini Kobarid in 12. 9. 2025 na Občini Bovec 
(ETM_A1_Priloga 2). 
 
Petih izbranih občinskih dogodkov smo se udeležili tudi predstavniki RCM SP: 18. 9. 
2025 v Idriji, 19. 9. 2025 v Bovcu in Tolminu, 20. 9. 2025 v Cerknem in 30. 9. 2025 v 
Novi Gorici (ETM A1_Priloga 3). Na njih smo aktivno sodelovali s promocijo dela 
RCM Severna Primorska in trajnostne mobilnosti nasploh, z izvajanjem kvizov in iger 
za najmlajše, s promocijo možnosti JPP za starejše, s promoviranjem aplikacije za 
izračun stroškov avtomobilov ter s promocijo regijske kampanje Trajnostno v 
knjižnico po nagrado. Poleg tega smo izvajali anketo o mobilnostnih navadah 
občanov. 
 
Občinske dogodke sodelujočih občin smo promovirali prek spletne strani 
www.prc.si/rcm-severna-primorska in FB www.facebook.com/rra.prc. Promovirali 
smo tudi trajnostno mobilnost nasploh. 
 
Komunikacija s koordinatorji je potekala prek e-pošte, telefonskih pogovorov in 
osebnih srečanj. 

Čas izvedbe 
Aktivnost se kontinuirano izvaja, komunikacija z občinami pa se intenzivira v času 
objave JR in od konca avgusta do zaključka izvajanja aktivnosti ETM. 

Deležniki/ciljne 
skupine 

RCM Severna Primorska, MOPE, lokalni koordinatorji ETM, predstavniki občinske 
uprave za trajnostno mobilnost 

Priloge ETM_A1 - Priloga 1_Dokazila o komunikaciji z občinami oziroma lokalnimi 
koordinatorji ETM prek e-pošte 
ETM_A1 - Priloga 2_Srečanja z lokalnimi koordinatorji_liste prisotnosti 
ETM A1 - Priloga 3_Udeležba predstavnikov RCM Severna Primorska na ETM 
dogodkih občin 

Kazalniki Stanje kazalnikov na dan 31. 12. 2025: DOSEŽENI 
▪ Objave na spletnih straneh in družbenih omrežjih RCM ter v drugih medijih: 

kazalnik je združen v skupni kazalnik objav pri aktivnosti Komunikacija s 
splošno javnostjo in promocija trajnostne mobilnosti (Aktivnost 3 v 
Horizontalnem sklopu) 

▪ Število srečanj z lokalnimi koordinatorji: 7/5 
▪ Udeležba na izbranih ETM dogodkih na lokalni ravni: 5/5 

 

http://www.prc.si/rcm-severna-primorska
http://www.prc.si/rcm-severna-primorska
https://mobilityweek.eu/
http://www.prc.si/rcm-severna-primorska
http://www.facebook.com/rra.prc
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Aktivnost 2 Oblikovanje in izvedba regijskih dogodkov 

Opis izvedbe 

Regijski dogodek je bil izveden 16. 9. 2025 v Ajdovščini, kjer smo predstavili vlogo 
regijskih centrov mobilnosti pri učinkovitem upravljanju mobilnosti na regionalni 
ravni ter njegove aktivnosti na vseh področjih. Dogodek je bil združen z zaključno 
konferenco čezmejnega projekta INTER BIKE III in je naslavljal izzive čezmejne 
mobilnosti (tako kolesarjenja kot javnega potniškega prometa). (ETM_A2 - Priloga 1, 
ETM_A2 - Priloga 2 in ETM_A2 - Priloga 3) 
 
Kolesarjenje kot trajnostni način dnevne mobilnosti smo promovirali prek spletnih in 
družbenih medijev z namenom povečanja prepoznavnosti. Izvedene so bile 
promocijske aktivnosti spodbujanja trajnostnega prihoda na delo, namenjene 
predstavnikom institucij in občin. Aktivnosti so vključevale ozaveščanje o pomenu 
aktivne mobilnosti ter zgledno uporabo kolesa (zgledi odločevalcev lahko pozitivno 
vplivajo na širšo javnost) kot prevoznega sredstva za vsakodnevne delovne poti, pri 
čemer so se zaposleni na delovne obveznosti in sestanke odpravili s kolesom. Poleg 
tega se je RRA PRC vključila v akcijo Trajnostni prihodi v službo, ki je potekala med 
18. 8. in 19. 9. 2025 ter tudi na tak način promovirala vse trajnostne oblike 
mobilnosti. (ETM_A2 - Priloga 4) 
 
V okviru športnega dne razvojnih agencij Severne Primorske (Goriške) razvojne 
regije v Idriji je bila izvedena promocijska kolesarska aktivnost po mestu in okolici, 
namenjena predstavitvi kolesarske infrastrukture, dobrih praks na področju 
kolesarske mobilnosti ter razvoju kolesarstva na območju. Udeleženci so se seznanili 
tudi s sistemom izposoje koles Becikl in pregledali nove kolesarske poti, ob tem pa 
razpravljali o izzivih razvoja kolesarskih povezav ter izmenjali izkušnje na področju 
spodbujanja kolesarjenja in trajnostne mobilnosti. Aktivnost je hkrati predstavljala 
priložnost za neformalno predstavitev delovanja RCM ter krepitev sodelovanja med 
razvojnimi agencijami. (ETM_A2 - Priloga 5) 

Čas izvedbe 
Regijski dogodek Ajdovščina: 16. 9. 2025 
Promocija trajnostne mobilnosti, vključitev v akcijo Trajnostni prihodi v službo, 
promocijska kolesarska aktivnost: avgust–oktober 2025 

Deležniki/ciljne 
skupine 

RCM SP, župani, lokalne skupnosti, splošna javnost 

Priloge ETM_A2 - Priloga 1_Vabilo na regijski dogodek 
ETM_A2 - Priloga 2_Predstavitev vloge RCM 
ETM_A2 - Priloga 3_Fotografiji 
ETM_A2 - Priloga 4_Promocija kolesarjenja 
ETM_A2 - Priloga 5_Promocijski kolesarski dogodek 

Kazalnik Stanje kazalnikov na dan 31. 12. 2025: DOSEŽENI 
▪ Izveden regijski dogodek v času ETM: 1/1 
▪ Število objav na spletnih straneh in družbenih omrežjih RCM ter občin: 

kazalnik je združen v skupni kazalnik objav pri aktivnosti Komunikacija s 
splošno javnostjo in promocija trajnostne mobilnosti 
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Aktivnost 3 Izvedba regijske promocijske kampanje ETM 

Opis izvedbe 

Promocijska kampanja z naslovom »Trajnostno v knjižnico po nagrado« se je izvajala 
na regionalni ravni (od 2. 6. do 30. 10. 2025). K sodelovanju smo povabili vse štiri 
knjižnice v regiji (ETM_A3 - Priloga 1); tri so se odločile za sodelovanje: Lavričeva 
knjižnica Ajdovščina (vse enote), Mestna knjižnica in čitalnica Idrija (vse enote) in 
Goriška knjižnica Franceta Bevka Nova Gorica (osrednja knjižnica v Novi Gorici ter 
krajevne knjižnice v Mirnu, Solkanu in Šempetru pri Gorici). Pripravljena so bila 
pravila nagradne igre (objavljena na spletni strani organizatorja), gradiva za izvedbo 
in promocijo (ETM_A3 - Priloga 2) ter nagrade za sodelujoče. Za namene promocije 
kampanje so bila pripravljena besedila in gradiva za objavo na spletnih straneh in 
družbenih omrežjih RRA PRC, knjižnic, občin, za objavo v občinskih glasilih in drugih 
lokalnih medijih. (dokazila o komuniciranju ETM_A3 - Priloga 3, dokazila o objavah 
priložena Aktivnosti 3 v Horizontalnem sklopu) 
 
Posamezni enoti sodelujočih knjižnic smo predali promocijske plakate, kartončke in 
nalepke, ki so jih delili med uporabnike. Knjižničarji so njihovim članom za vsak obisk 
na trajnosten način (peš, s kolesom ali javnim prevozom) dali nalepko Regijskega 
centra mobilnosti Severna Primorska. Z zbranimi petimi nalepkami so izpolnjen 
kartonček oddali v knjižnici in ob zaključku kampanje sodelovali v nagradnem 
žrebanju za praktične nagrade (paket je vseboval nahrbtnik, odsevni pas za telo, 
lučko in komplet za popravilo kolesa). (ETM_A3 - Priloga 4) 
 
Ob zaključku regijske kampanje so bile organizirane komisije (dva predstavnika RCM 
in en predstavnik posamezne knjižnice), izveden žreb in pripravljeni zapisniki. 
(ETM_A3 - Priloga 5) 
 
Med knjižnice smo razdelili okoli 760 nagradnih lističev, knjižnice pa so med svoje 
člane razdelile dobrih 600 lističev. Do zaključka nagradne igre iz bilo izpolnjenih s 
petimi nalepkami 185 nagradnih lističev. 
 
V žrebanjih, ki smo jih izvedli 26. 11. 2025 v Novi Gorici in Ajdovščini ter 2. 12. 2025 
v Idriji, je z izpolnjenim kartončkom s petimi nalepkami sodelovalo: 

- 39 članov Lavričeve knjižnice Ajdovščina (15 iz osrednje knjižnice v 
Ajdovščine, 7 iz Krajevne knjižnice Podnanos in 17 iz Krajevne knjižnice 
Vipava); 

- 74 članov Mestne knjižnice in čitalnice Idrija (47 iz osrednje knjižnice v Idriji, 
12  iz Bevkove knjižnice Cerkno in 15 iz Knjižnice Črni Vrh); 

- 72 članov Goriške knjižnice Franceta Bevka Nova Gorica (52 iz osrednje 
knjižnice v Novi Gorici, 4 iz Krajevne knjižnice v Mirnu, 13 iz Krajevne 
knjižnice v Solkanu in 3 iz Krajevne knjižnice Šempetru pri Gorici. 

Čas izvedbe 

Pripravljalne aktivnosti: januar–maj 2025 
Izvedba kampanje: 2. 6.–30. 10. 2025 
Zaključek aktivnosti: november–december 2025 
Promocija: maj–december 2025 

Deležniki/ciljne 
skupine 

RCM Severna Primorska, knjižnice v regiji, člani knjižnic 

Priloge  
ETM_A3 - Priloga 1_Povabilo k sodelovanju 
ETM_A3 - Priloga 2_Tiskovine 
ETM_A3 - Priloga 3_Promocija kampanje 



 

Poročilo o izvedbi LDN za leto 2025 

12 

ETM_A3 - Priloga 4_Izvajanje regijske kampanje 
ETM_A3 - Priloga 5_Izvedba žrebanja nagrad 

Kazalnik 

Stanje kazalnikov na dan 31. 12. 2025: DOSEŽENI 
▪ Izvedena regijska kampanja: 1/1 

▪ Objave na spletnih straneh in družbenih omrežjih RCM Severna Primorska in 

drugih: kazalnik je združen v skupni kazalnik objav pri aktivnosti 

Komunikacija s splošno javnostjo in promocija trajnostne mobilnosti 

 
 

Aktivnost 4 Podpora nacionalnemu koordinatorju ETM 

Opis izvedbe 

Nudili smo podporo nacionalnemu koordinatorju pri določitvi nacionalne teme, 
pripravi kataloga aktivnosti in pripravi promocijskega materiala. Sodelovali smo pri 
izboru za najbolj aktivne občine (pregled programov posameznih občin in poročanje 
na obdobnem srečanji RCM v Mariboru). (ETM_A4 - Priloga 1) 
 
Prek družbenih omrežij smo komunicirali nacionalne medijske kampanje in 
nacionalne mobilnostne akcije z namenom njihove promocije na regionalni ravni. 
(dokazila o objavah priložena Aktivnosti 3 v Horizontalnem sklopu) 
 
Udeležili smo se rednih srečanj z nacionalno koordinatorko ETM: 16. 1. 2025, 10. 3. 
2025, 8. 4. 2025 (sklopu uvodnega dogodka koordinatorjev ETM, Ljubljana), 17. 4. 
2025 (v sklopu obdobnega sestanka RCM-jev z MOPE, Krško), 8. 5. 2025, 16. 5. 2025, 
19. 6. 2025 (v sklopu izobraževanja Upravljanje družbenih omrežij), 25. 8. 2025, 28. 
8. 2025, 15. in 16. 10. 2025 (v sklopu 2.obdobnega sestanka RCMjev in MOPE, 
Maribor). 
 
Udeležili smo se strokovnih usposabljanjih za regijske koordinatorje, predstavitev in 
dvodnevne strokovne ekskurzije z ogledom dobrih praks trajnostne mobilnosti v 
Lienz in Južno Tirolsko: 

- 21. 11. 2024: Izmenjave praks izvajanja Pešbusa in Bicivlaka (na daljavo) 
(ETM_A4 - Priloga 2) 

- 23. 4. 2025: Udeležba na predstavitvi JR ETM (na daljavo) (ETM_A4 - Priloga 
3) 

- 16. 5. 2025: Kako pripraviti praktičen komunikacijski načrt za ETM 2025? 
(spletni dogodek) (ETM_A4 - Priloga 4) 

- 10. in 11. 6. 2025: Udeležba na strokovni ekskurziji trajnostne mobilnosti 
(ETM_A4 - Priloga 5) 

- 19. 6. 2025: Udeležba na izobraževanju Upravljanje družbenih omrežij 
(ETM_A4 - Priloga 6) 

 
Udeležili smo se dogodka, ki ga je MOPE organiziral v času ETM v Novi Gorici in 
nacionalnih dogodkov:  

- 6. 11. 2024: Zaključni dogodek ETM v Velenju (sovodenje delavnice Aktivna 
mobilnost otrok) (ETM_A4 - Priloga 7) 

- 8. 4. 2025: Uvodni dogodek koordinatorjev ETM v Ljubljani (ETM_A4 - 
Priloga 8) 

- 27. 11. 2025: 9. Nacionalna konferenca o celostnem prometnem 
načrtovanju v Kranju (ETM_A4 - Priloga 9) 

Čas izvedbe Aktivnost se kontinuirano izvaja od oktobra 2024 do decembra 2025. 
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Deležniki/ciljne 
skupine 

RCM Severna Primorska, nacionalni koordinator ETM, IPOP, koordinatorji ETM na 
lokalnem in nacionalnem nivoju 

Priloge  

ETM_A4 - Priloga 1_Pregled programov ETM 
ETM_A4 - Priloga 2_Potrdilo o udeležbi na izobraževanju 
ETM_A4 - Priloga 3_Potrdilo o udeležbi na predstavitvi JR ETM 
ETM_A4 - Priloga 4_Vabilo na spletni dogodek Kako pripraviti praktičen 
komunikacijski načrt za ETM 2025 
ETM_A4 - Priloga 5_Strokovna ekskurzija trajnostne mobilnosti 
ETM_A4 - Priloga 6_Izobraževanje Upravljanje družbenih omrežij 
ETM_A4 - Priloga 7_Vabilo na zaključni dogodek ETM 2024 
ETM_A4 - Priloga 8_Zapis uvodnega dogodka 
ETM_A4 - Priloga 9_Vabilo na konferenco o CPN 

Kazalnik 

Stanje kazalnikov na dan 31. 12. 2025: DOSEŽENI 
▪ Analiza izvedenih občinskih programov ETM: 1/1 
▪ Udeležba na nacionalnih dogodkih: 4/3 
▪ Udeležba na rednih delovnih srečanjih z nacionalnim koordinatorjem: 10/9 
▪ Število medijskih objav (komuniciranje nacionalne medijske kampanje in 

nacionalnih mobilnostnih akcij): kazalnik je združen v skupni kazalnik objav 
pri aktivnosti Komunikacija s splošno javnostjo in promocija trajnostne 
mobilnosti 
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2.3 SKLOP: Javni potniški promet 

 

Aktivnost: 1  Konzorcij za Bohinjsko progo 

Opis izvedbe 

Konzorcij za Bohinjsko progo deluje skladno s podpisano konzorcijsko pogodbo in 
povezuje občine, razvojne agencije ter turistične destinacijske organizacije na 
relaciji ob progi. Operativni del predstavlja delovna skupina pod vodstvom RCM 
SP (Miro Kristan), sodelujeta pa še Klemen Langus (Turizem Bohinj) in Matjaž 
Marušič (zainteresirana javnost). Omenjena delovna skupina se sestaja redno 
(spletno, v živo), koordinira komunikacijo s Slovenskimi železnicami in DRSI. 
 
Stalne/ponavljajoče se aktivnosti: 

- Redni sestanki delovne skupine 
- Sodelovanje na rednih 14 dnevnih investicijskih koordinacijah DRSI za: 

➢ Investicijo Šempeter–Vrtojba (premik postaje, luneta za čezmejni 
promet), 2024–2025 

➢ Investicija železniški postaji Most na Soči in Bohinjska Bistrica, 
2024-2025 

➢ Investicija na odseku Jesenice–Bohinjska Bistrica, 2024–2025 
- Izvedba redne letne skupščine članov Konzorcija (12. 2. 2025, Bohinjska 

Bistrica) 
- Sodelovanje na mednarodni konferenci o čezmejnem JPP v okviru 

projekta Transborders+ (16. 4. 2025, Gorica (I)) 
- Sestanek z vodstvom SŽ PP (9. 5. 2025, Ljubljana) 

 
Ena izmed ključnih aktivnosti je bil tudi koncept nadomestnih prevozov ob 1-
mesečnem zaprtju Bohinjskega predora, saj alternativa pomeni cestni prevoz 
preko Soriškega sedla. To je pomenilo predvsem velik izziv za dnevne vozače. S SŽ 
PP in DUJPP smo dogovorili režim in dodatne vlake, ki so pokrili potrebe dnevnih 
vozačev (namesto linijskega vlaka skozi tunel – dva vlaka na vsaki strani), za ostale 
potnike pa so bili organizirani nadomestni prevozi. Sistem obveščanja je bil po 
vseh državnih in regijskih kanalih, izvedba je bila bp. 

Čas izvedbe Stalna aktivnost 

Deležniki/ciljne 
skupine 

DRSI, SŽ, DUJPP, občine, RRA, turizmi, RCM SP 

Priloge 
JPP_A1 - Priloga 1_Konzorcij za BP_vabilo-dopis-sporočilo za javnost-lista 
prisotnosti 

Kazalnik 
Stanje kazalnikov na dan 31. 12. 2025: DOSEŽENI 

▪ Število skupnih sestankov: 2/2 (skupščina Konzorcija, sestanek s SŽ PP, 
številni sestanki delovne skupine) 

 
 

Aktivnost: 2 Evalvacija izvajanja JPP 

Opis izvedbe 

Namen aktivnosti je bilo pregledništvo tako infrastrukture javnega potniškega 
prometa kot izvajanja storitev. V izhodišču je šlo za sodelovanje pri oblikovanju in 
testiranju vprašalnikov, kasneje pa za testo izvedbo na terenu in ponovno povratno 
zanko za izboljšanje vprašalnikov. Tekom leta je v sodelovanju z MOPE in DUJPP 
prišlo do odločitve o selitvi vprašalnikov na novo platformo, ki bi omogočala lažji 
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izvoz in obdelavo podatkov. Opravili smo nekaj terenskih ogledov, kjer pa smo se 
glede na stanje bolj posvetili postajam in postajališčem in smo storitveni del 
odložili za nadaljevanju ob novi platformi. V dialogu z lokalnimi skupnostmi smo 
namreč zaznali težavo zaradi neustrezno urejenih ali sploh neobstoječih postaj. 
Številne so v preteklosti obstajale in bile zavedene v daljinarju, vendar pa niso 
ustrezne glede na zakonodajo. Pilotno smo obravnavali liniji Bovec–Predel 
Kranjska Gora, Bovec–Vršič–Kranjska Gora in Tolmin–Kobarid–Čedad, kjer je bila 
zaznana potreba po ustrezni ureditvi. Za vse linije je DUJPP predvidel koncesijsko 
izvajanje JPP ob sodelovanju lokalnih skupnosti, vendar je izziv predstavljala ravno 
možnost ustavljanja vozil na postajališčih. Projekt je še vedno v teku, gre pa za 
razbremenitev prometa motornih vozil v času turistične sezone. 
 
Dodatno smo za občine Bovec, Kobarid, Tolmin ter Bohinj v okviru izvajanja storitve 
prevozi na klic koordinirali opredelitev sistema točk prevzema potnikov glede na 
linijski ali A-B koncept. 

Čas izvedbe Stalna aktivnost/mesečno 

Deležniki/ciljne 
skupine 

DUJPP, MOPE, občine, prevozniki, potniki 

Priloge / 

Kazalnik 

Stanje kazalnikov na dan 31. 12. 2025: DOSEŽENI 
▪ Število evalvacij: 12 (najmanj 1 mesečno) - 1/mesec (kombinacija 

dogovorjenih evalvacij skladno z anketnim vprašalnikom in dodatnimi 
aktivnostmi) 

 

Aktivnost: 3  Sodelovanje Svet regije – DUJPP – regionalni dialog 

Opis izvedbe 

Organiziran je bil tematski Razvojni svet regije, ki je bil namenjen opolnomočenju 
županov in drugih članov Razvojnega sveta (gospodarstvo, nevladniki …) z 
vsebinami trajnostne mobilnosti. Dogodek je bil v Vipolžah 10. junija 2025, na 
njem pa so s predstavitvami sodelovali predstavniki MOPE, DUJPP, SŽPP in 
Nomago, kot izhodišče pa je služila predstavitev vloge RCM SP. Predhodno so bile 
vse lokalne skupnosti pozvane, da opredelijo izzive z obravnavanega področja, 
tako da je RCM SP zbral potrebe, ki so bile posredovane ustreznim institucijam, 
služila pa bodo tudi kot eden izmed inputov za RCPS. 
 
V novembru smo dodatno organizirali mednarodno konferenco v Kranjski Gori, ki 
je bila posvečena čezmejnemu JPP. Fokus je bil na območju tromeje med Italijo 
(Furlanija Julijska krajina), Avstrijo (Koroška) in Slovenijo. Poudarjena je bila 
potreba po nadaljevanju izvajanja sporazuma med Italijo (FJK) in Slovenijo in 
poskus oblikovanja podobnega sporazuma z Avstrijo. MOPE in DUJPP sta 
predstavila razmišljanja in izkušnje slovenske strani, ki se vežejo predvsem na 
čezmejno povezovanje preko RCM SP in Koroške. 
 
Prevozi na klic so pilotna aktivnost, ki jo je RCM SP po dogovoru s Triglavskim 
narodnim parkom koordiniral za pet vključenih občine – Bovec, Kobarid, Tolmin, 
Bohinj, Kranjska Gora. Šlo je za pomoč pri pridobivanju dovoljenj s strani DUJPP, 
oblikovanju voznih redov in nadgradnji aplikacije. 
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Čas izvedbe 10. 6. 2025 in 17. 11. 2025 

Deležniki/ciljne 
skupine 

DUJPP, MOPE, SŽ PP, NOMAGO, Razvojni svet regije 

Priloge 
JPP_A3 - Priloga 1_Razvojni svet regije_zapisnik-foto 
JPP_A3 - Priloga 2_Mednarodna konferenca Kranjska Gora 
JPP_A3 - Priloga 3_Svet pod Triglavom_prispevek prevozi na klic 

Kazalnik 
Stanje kazalnikov na dan 31. 12. 2025: DOSEŽENI 

▪ Udeležba DUJPP na Svetu regije, regionalni dialog: 1/1 (DUJPP in ostali 
ključni deležniki so s predstavitvami sodelovali na dogodku) 
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2.4 SKLOP: Kolesarjenje  

 

Aktivnost 1 
Koordinacija in načrtovanje državnega kolesarskega omrežja med občinami in 
Direkcijo RS za infrastrukturo 

Opis izvedbe 

Občini Cerkno smo nudili strokovno pomoč in podporo pri pripravi prijavne 
dokumentacije za projekt DKP G3 Cerkno–Želin, ki je umeščen v Dogovor za razvoj 
regije in predstavlja del državnega kolesarskega omrežja G3. Po postopkih 
usklajevanja je bilo zaradi omejitve kvote (pogoj ŠMO) v dodatke k DRR uvrščenih 
manj projektov; soglasje je med drugim pridobil projekt DKP G3 Cerkno – Želin, 
medtem ko ostali projekti ostajajo predmet nadaljnjih usklajevanj in priprave za 
naslednje dodatke DRR. 
 
Na področju javnih razpisov smo zagotavljali svetovalno podporo potencialnim 
prijaviteljem pri prijavah na javni razpis JR UTM. Občine smo na skupnem sestanku 
RCM povabili na informativni dan za JR UTM, na spletni strani pa smo sproti 
objavljali tekoče informacije v zvezi z razpisom. Hkrati smo bili na voljo za dodatna 
pojasnila prijaviteljev v zvezi z razpisnimi pogoji. 
 
Z namenom krepitve sodelovanja in usklajevanja aktivnosti je bila vzpostavljena 
delovna skupina za področje lokalnih koordinatorjev kolesarstva. Z lokalnimi 
koordinatorji posameznih občin smo bili v stiku glede tekočih zadev in usklajevanja 
aktivnosti. 
 
V sodelovanju z DRSI in DRI smo v regiji organizirali sestanek na temo načrtovanja 
državnega kolesarskega omrežja ter usklajevanja nadaljnjih aktivnosti med 
občinami in državo na tem področju. Na DRSI je bila posredovana pobuda glede 
označevanja kolesarske povezave D7 ter drugih kolesarskih povezav v regiji, skupaj 
z vprašanjem o načrtovani izvedbi označitve skladno z izdelanim elaboratom. Dne 
10. 12. 2025 je bil organiziran usklajevalni sestanek z relevantnimi deležniki, na 
katerem so bili dogovorjeni nadaljnji koraki za napredovanje postopkov 
označevanja. 
 
Aktivnosti se nadaljujejo, pri čemer bomo še naprej sodelovali pri usklajevanju 
med občinami, pristojnimi institucijami in drugimi deležniki ter nudili strokovno 
podporo pri nadaljnji izvedbi. 

Čas izvedbe Oktober 2024–december 2025 

Deležniki/ciljne 
skupine 

DRSI, RCM SP, Občine, DRI 

Priloge 

Kolesarjenje_A1 - Priloga 1_Seznam lokalnih kolesarskih koordinatorjev 
Kolesarjenje_A1 - Priloga 2_Opomnik za JR UTM 
Kolesarjenje_A1 - Priloga 3_Načrtovanje DKO_29-8-2025_lista prisotnosti 
Kolesarjenje_A1 - Priloga 4_Označevanje D7_10-12-2025_lista prisotnosti 
Kolesarjenje_A1 - Priloga 5_Označevanje D7_10-12-2025_zapisnik sestanka 

Kazalnik 

Stanje kazalnikov na dan 31. 12. 2025: DOSEŽENI 
▪ Št. sestankov/posvetov z občinami: 2/2 
▪ Št. usklajevanih sestankov z DRSI: 2/2 
▪ Vzpostavljena skupina občinskih predstavnikov za področje kolesarjenja: 

1/1 
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Aktivnost 2 Zbiranje in posredovanje podatkov o DKO v dogovorjeni obliki 

Opis izvedbe 

Dne 10. 11. 2025 smo se udeležili usposabljanja za uporabo platforme SIPark, 
namenjenega regionalnim kolesarskim koordinatorjem. Na sestanku je bilo 
dogovorjeno, da se v letu 2025 regionalna središča ne popisujejo, zato je bila 
lokacija Nove Gorice nadomeščena z občino Ajdovščina. 
 
Lokalno kolesarsko koordinatorko za občino Ajdovščina smo predhodno obvestili 
o izvedbi popisa, jim posredovali informacije o dostopu do rezultatov ter jih 
pozvali k registraciji v platformo, saj občina še nima registrirane odgovorne osebe 
na tej omenjeni platformi.  
 
Terenski popis je bil izveden 12. 12. 2025. Na terenu je bilo evidentiranih 35 lokacij 
kolesarskih parkirišč s skupno 263 parkirnimi mesti za kolesa. Po zaključku 
terenskega dela so bili vsi zbrani podatki ustrezno obdelani in vneseni v platformo 
SiPark. 

Čas izvedbe November–december 2025 

Deležniki/ciljne 
skupine 

Občina Ajdovščina, prostorski načrtovalci, RCM SP 

Priloge 
Kolesarjenje_A2 - Priloga 1_Usposabljanje SiPark_10-11-2025_zapisnik sestanka 
Kolesarjenje_A2 - Priloga 2_Obvestilo o popisu_Občina Ajdovščina 
Kolesarjenje_A2 - Priloga 3_Vnesena parkirišča v platformo SiPark 

Kazalnik 

Stanje kazalnikov na dan 31. 12. 2025: DOSEŽENI 
▪ Izveden popis kolesarskih parkirišč v občinah delovanja RCM: (vsaj) 1/1 

(občina) 
▪ Udeležba na usposabljanju: 1/1 

 
 

Aktivnost 3 
Koordinacija in načrtovanje lokalnih kolesarskih omrežij in vključitev v bazo 
kolesarskih podatkov na ravni države 

Opis izvedbe 

RCM SP je občinam nudil podporo pri urejanju lokalnega kolesarskega omrežja. 
Župani občin Bovec, Kobarid, Tolmin in Kanal ob Soči so potrdili pristop k 
preveritvi in opredelitvi lokalnega kolesarskega omrežja kot odziv na naraščajoč 
razvoj kolesarskega turizma ter potrebo po usklajevanju turističnih kolesarskih 
produktov z dejansko infrastrukturo. 
 
Namen aktivnosti je na podlagi  dogovora prepoznati poti, ki bodo tvorile lokalno 
kolesarsko omrežje Posočja. 
 
V ta namen so skozi leto potekali usklajevalni sestanki, na katere so bili vabljene 
sodelujoče občine, Turizem Dolina Soče in RCM Gorenjska; slednji z namenom 
predstavitve dobre prakse. RCM SP je prevzel vlogo koordinatorja in pobudnika. 
Aktivnost še ni zaključena in se bo intenzivneje izvajala tudi v prihodnjih letih 
delovanja RCM. 

Čas izvedbe Oktober 2024–december 2025 

Deležniki/ciljne 
skupine 

Občine Kanal ob Soči, Bovec, Kobarid, Tolmin, Turizem Dolina Soče, uporabniki 
(kolesarji) 
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Priloge 

Kolesarjenje_A3 - Priloga 1_Uvodni sestanek označevanje_10-1-2025_lista 
prisotnosti 
Kolesarjenje_A3 - Priloga 2_Sestanek z lokalnimi kolesarskimi iniciativami_24-4-
2025_lista prisotnosti 
Kolesarjenje_A3 - Priloga 3_Vabilo na delovni sestanek_24-9-2025 
Kolesarjenje_A3 - Priloga 4_Predstavitev Gorenjske izkušnje označevanja_2-10-
2025_zoom lista prisotnosti 

Kazalnik 
Stanje kazalnikov na dan 31. 12. 2025: DOSEŽENI 

▪ Svetovalni sestanki z občinami: 2/2 
▪ Število vključenih občin: 4/4 

 
 

Aktivnost 4 
Preverjanje kakovosti obstoječe kolesarske infrastrukture po mednarodnih 
standardih (ESC Eurovelo) 

Opis izvedbe 

V maju 2025 smo se udeležili usposabljanja za nove ocenjevalce EuroVelo, ki je 
potekalo v Ljubljani. Na usposabljanju smo pridobili metodološka in tehnična 
znanja za izvajanje standardiziranih ocen kakovosti kolesarskih povezav po 
metodologiji EuroVelo ECF. 
 
Na podlagi pridobljenega znanja smo izvedli terensko evalvacijo odseka povezave 
EuroVelo D7 v skupni dolžini 40,9 km, ki poteka na relaciji Tolmin–Nova Gorica. 
Evalvacija je zajemala pregled trase, oceno prometne varnosti, infrastrukture, 
signalizacije ter splošne kakovosti kolesarske izkušnje v skladu z veljavnimi merili. 
 
Pripravljeno poročilo o evalvaciji je bilo posredovano v pregled MOPE ter DRSI. V 
prihodnjem letu načrtujemo nadaljevanje evalvacije še na preostalih odsekih trase 
(Robič–Tolmin in Nova Gorica–Miren) ter po zaključku celotnega pregleda z 
rezultati seznaniti tudi vključene občine in druge relevantne deležnike. 

Čas izvedbe Maj–december 2025 

Deležniki/ciljne 
skupine 

vključene občine, MOPE, DRSI 

Priloge 
Kolesarjenje_A4 - Priloga 1_Poročilo o opravljeni evalvaciji 

Kazalnik 
Stanje kazalnikov na dan 31. 12. 2025: DOSEŽENI 

▪ Terenski pregled izbrane DKP: 40,9 km/30km 
▪ Novo usposobljeno osebje po standardu Euro Velo iz RCM  SP: 1/1 
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2.5 HORIZONTALNI SKLOP: Podpora občinam v regiji in MOPE, 

participacija in komunikacija 

 

Aktivnost 1 Dialog z občinami, ključnimi deležniki v regiji in MOPE 

Opis izvedbe 

Namen te aktivnosti je krepitev regionalnega dialoga na področju trajnostne 
mobilnosti in redno sodelovanje z nacionalno ravnjo. 
 
Izvedene so bile sledeče aktivnosti:  

a) Obveščanje občin in ključnih deležnikov  o poteku dela v okviru RCM 

Severna Primorska: 
1. Skupni on-line predstavitveni sestanek s predstavniki občin, kjer so bili 

seznanjeni s konceptom delovanja ter z LDN RCM SP 2025 (8. 5. 2025) 

2. Sestanek s predstavniki MONG na temo mobilnostne problematike 

regijskega središča in specifike EPK (2. 6. 2025) 

3. Predstavitev vloge RCM na svetih regije (23. 8. 2024, 10. 6. 2025) 

(zapisnika priložena k aktivnosti CPN A1). 

4. Predstavitev vloge RCM na Razvojnem svetu regije (8. 4. 2025) 

(zapisnika priložena k aktivnosti CPN A1) 

5. Regijski dialog na temo JPP (10. 6. 2025) in zbiranje pobud deležnikov 

(dokazila priložena k aktivnosti JPP A3).  

 

b) Redno obveščanje občin o odprtih razpisih in dogodkih s področja 

trajnostne mobilnosti:  
1. e-obveščanje občin na datume: 13. 2. 2025, 21. 2. 2025, 25. 3. 2025, 18. 

4. 2025, 12. 5. 2025, 21. 8. 2025. 

 

c) Organizacija dogodkov:  
1. organizacija regijskega dogodka v Ajdovščini (16. 9. 2025) (dokazila 

priložena k aktivnosti ETM A2) 
2. soorganizacija medregijskega srečanja v Postojni, 10. 9. 2025 (podpora 

glavnemu organizatorju RCM Zeleni Kras) (dokazila priložena k aktivnosti 
CPN A6) 
 

d) Udeležbe na rednih obdobnih srečanjih predstavnikov RCM in 
MOPE/DUJPP z namenom izmenjave izkušenj in informacij o izvajanju 
nalog ter predlogov o nadaljnjem delu: 

1. udeležba na obdobnih sestankih z MOPE – organizirani so bili štirje 

obdobni sestanki: Solkan, 19. 12. 2025 (on-line udeležba MOPE); Krško, 

17. 4. 2025; Ljubljana, 17. 6. 2025; Maribor, 15. in 16. 10. 2025. 

 
e) Redno sodelovanje z MOPE glede vseh področij delovanja RCM Severna 

Primorska: 
1. redni on-line sestanki z nacionalnimi koordinatorji. 

 

f) Koordinacija mesečnih sestankov med RCM-ji: RCM SP je z internim 
dogovorom med RCM-ji (GIZ RRA) zadolžen za sklicevanje in vodenje mesečnih 
sestankov. 
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g) Sodelovanje na dogodkih ter izobraževanjih v organizaciji ministrstva/DUJPP: 
1. Udeležba na delavnici o viziji in ciljih nove Državne celostne prometne 

strategije (Ljubljana, 28. 11. 2024) 
2. Udeležba na sestanku regionalnih kolesarskih koordinatorjev v okviru 

RCM (Slovenj Gradec, 14. 1. 2025), 
3. Udeležba na usposabljanju koordinatorjev za delo v RCM (Ljubljana, 7. 2. 

2025 in  13. 2. 2025), 
4. Posvet o Socialnem skladu za podnebje (on-line, 5. 3. 2025) 
5. Udeležba na usposabljanju za pripravo RCPS (Ljubljana, 11. 3. 2025), 
6. Udeležba na sestanku Delovne skupine za CPN (Izola, 18. in 19. 3. 2025) 
7. Udeležba na prvi strokovni konferenci Dan potnika (Ljubljana, 28. 5. 

2025) 
8. Udeležba na strokovni ekskurziji trajnostne mobilnosti (Lienz in Južna 

Tirolska, 10. in 11. 6. 2025) 
9. Udeležba na srečanju razširjene Delovne skupine za celostno prometno 

načrtovanje (DS CPN) (Ljubljana, 21. 11. 2025) 
10. Udeležba na strokovnem srečanju z delavnicami »Dan potnika« 

(Ljubljana, 25. 11. 2025) 
11. Dogodki in izobraževanja, vezani na ETM, so navedeni pod Sklop ETM 

Aktivnost 4 

Čas izvedbe Oktober 2024–december 2025 / kontinuirana aktivnost 

Deležniki/ciljne 
skupine 

Občine, ključni deležniki, MOPE, ostali RCM v Sloveniji (usklajevanje vsebin) 

Priloge 

H_A1 - Priloga 1_a1-Skupni sestanek z občinami_8-5-2025_zabeležka 
H_A1 - Priloga 2_a1-Skupni sestanek z občinami_8-5-2025_predstavitev 
H_A1 - Priloga 3_a2-Sestanek s predstavniki MONG_2-6-2025_lista prisotnosti 
H_A1 - Priloga 4_b1-Obveščanje Občin_maili 
H_A1 - Priloga 5_d1-Obdobno srečanje RCM SOLKAN_19-12-2024_lista prisotnosti 
H_A1 - Priloga 6_d1-Obdobno srečanje RCM KRŠKO_17-4-2025_lista prisotnosti 
H_A1 - Priloga 7_d1-Obdobno srečanje RCM Ljubljana_17-6-2025_zapisnik 
H_A1 - Priloga 8_d1-Obdobno srečanje RCM Maribor_15-16-10-2025_zapisnik 

Kazalnik  

Stanje kazalnikov na dan 31. 12. 2025: DOSEŽENI  

▪ Seznanitev občin v regiji s konceptom delovanja RCM in letnim delovnim načrtom 
za leto 2025: 1/1 

▪ Potrjen letni delovni načrt RCM Severna Primorska za leto 2025 s strani MOPE: 
1/1 

▪ Udeležba na obdobnih sestankih z MOPE: 4/4 
▪ Izdelano poročilo o spremljanju kazalnikov izvajanja RCM: 1/1 
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Aktivnost 2 
Zbiranje potreb in predlogov občanov, priprava regijskih analiz in usklajevanje z 
lokalno in nacionalno ravnjo 

Opis izvedbe 

Namen te aktivnosti je spodbuditi participativni pristop občanov pri načrtovanju 
ukrepov trajnostne mobilnosti v regiji. V letu 2025 je zbiranje potreb in predlogov 
občanov potekalo v okviru kampanje ETM, ki je potekal pod sloganom Mobilnost za 
vse. Regijski center mobilnosti Severna Primorska je pripravil kratek vprašalnik, s 
katerim je želel preveriti mobilnostni utrip prebivalcev Severne Primorske. 
Vprašalnik je bil med uporabnike deljen na dogodkih v času ETM, dostopen pa je bil 
tudi preko QR kode in spletnih strani/družabnih omrežij. Anketo je izpolnilo 59 
udeležencev. 
 
V času ETM smo preverjali tudi potrebe učencev in jih ozaveščali o pomenu 
trajnostne mobilnosti, tudi prek kvizov, ki jih je pripravila goriška OE NIJZ, in kviza, ki 
smo ga pripravili sami. Ocenjujemo, da smo na ta način vključili v aktivnost najmanj 
170 otrok. 

Čas izvedbe Januar–december 2025 / kontinuirana aktivnost  

Deležniki/ciljne 
skupine občani  

Priloge 
H_A2 - Priloga 1_Mobilnostne navade prebivalcev SP_Rezultati ankete 
H_A2 - Priloga 2_Kviz NIJZ  
H_A2 - Priloga 3_Kviz ozaveščanje o trajnostni mobilnosti 

Kazalnik Stanje kazalnikov na dan 31. 12. 2025: DOSEŽENI  

• Število doseženih občanov/kazalnik participacije: 229/200  

 
 

Aktivnost 3 Komunikacija s splošno javnostjo in promocija trajnostne mobilnosti 

Opis izvedbe 

Namen te aktivnosti je obveščanje javnosti o delu in nalogah RCM Severna Primorska, 
promocija trajnostne mobilnosti na ravni regije ter ozaveščanje in obveščanje o 
izobraževalnih in ozaveščevalnih aktivnostih v organizaciji RCM in drugih deležnikov.  

V sklopu te aktivnosti smo vzpostavili spletno podstran Regijskega centra mobilnosti 
Severna Primorska, dostopna je na povezavi: https://www.prc.si/rcm-severna-
primorska. Tu so dostopne informacije o organizaciji, področjih dela in aktualnih 
vsebinah (novice, dogodki in razpisi) RCM SP. 

Kanali obveščanja 

Javnost je bila o aktivnostih RCM SP obveščena prek: 

- digitalnih kanalov Posoškega razvojnega centra/RCM SP: spletna stran 
www.prc.si/rcm-severna-primorska/novice, FB profil www.facebook.com/rra.prc in 
LinkedIn PRC www.linkedin.com/company/88154758/admin/page-posts/published,  

- splošnih medijev (tiskanih in spletnih): objava predstavitvenega prispevka v 
tiskanem mediju SOČAsnik (junij 2025, 
https://socasnik.si/upload/publikacije/socasnik-2-2025.pdf), objava o dogodkih 
ETM, objava v novičniku RRA GIZ (15.10.2025 https://www.rra-
giz.si/aktualno/novice/novicnik-rra-giz-15-10-2025)  

https://www.prc.si/rcm-severna-primorska
https://www.prc.si/rcm-severna-primorska
http://www.prc.si/rcm-severna-primorska/novice
http://www.facebook.com/rra.prc
http://www.linkedin.com/company/88154758/admin/page-posts/published
https://socasnik.si/upload/publikacije/socasnik-2-2025.pdf
https://www.rra-giz.si/aktualno/novice/novicnik-rra-giz-15-10-2025
https://www.rra-giz.si/aktualno/novice/novicnik-rra-giz-15-10-2025
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- drugih TV, tiskanih in spletnih medijih: TV Koper Capodistria, spletne strani 
Primorskih novic, spletnem novičniku RRA GIZ, občinsko glasilo Občine Miren - 
Kostanjevica,  

- drugih spletnih strani: ICRA, JZ za turizem Nova Gorica in Vipavska dolina, Lavričeve 
knjižnice Ajdovščina, Mestne knjižnice in čitalnice Idrija, Goriške knjižnice Franceta 
Bevka Nova Gorica, DUJPP-a, Občine Bovec, Občine Cerkno, Občine Tolmin 

- drugih digitalnih kanalov: FB Lavričeve knjižnice Ajdovščina, FB Mestna knjižnica in 
čitalnica Idrija, FB Goriške knjižnice, FB JZ za turizem Nova Gorica in Vipavska dolina, 
FB Občine Tolmin, FB Občine Bovec 

- javnih dogodkov. 

(vse objave združene H_A3 - Priloga 2) 

 

Področja 

CPN 

Pričetek priprave RCPS Severne Primorske. Pripravljavec RCPS je v času ETM občane 
občin v regiji seznanil z začetkom priprave RCPS.  

- najava začetka priprave na regijskem dogodku v Ajdovščini,  

- objava v novici na spletni strani RCM www.prc.si/novice-in-dogodki/novice/regijski-
center-mobilnosti-v-evropskem-tednu-mobilnosti?s=rcm 

 

ETM 

Objave na medijskih/spletnih portalih RCM Severna Primorska in v drugih medijih za 
potrebe obveščanja o mobilnostnih akcijah, dogodkih in kampanjah ETM. Regijsko 
kampanjo Trajnostno v knjižnico po nagrado smo promovirali prek naše spletne strani 
in FB, prek spletnih in FB strani sodelujočih knjižnic, spletnih strani in glasil občin, 
promovirali smo jo na ETM dogodkih v Cerknem, Idriji in Novi Gorici. Občinske ETM 
dogodke smo promovirali prek FB PRC in spletne strani PRC. 

Primer objav: 

- www.prc.si/novice-in-dogodki/novice/trajnostno-v-knjiznico-po-nagrado?s=rcm  

- www.prc.si/novice-in-dogodki/novice/evropski-teden-mobilnosti-v-
severnoprimorski-regiji?s=rcm  

- https://www.prc.si/novice-in-dogodki/novice/regijski-center-mobilnosti-v-
evropskem-tednu-mobilnosti?s=rcm 

JPP  

Obveščanje o aktualnih aktivnostih/dogodkih na spletni stran RCM SP 

- www.prc.si/novice-in-dogodki/novice/strokovna-konferenca-o-cezmejnem-javnem-
potniskem-prometu-na-obmocju-tromeje?s=rcm  

- www.prc.si/novice-in-dogodki/novice/kako-izboljsati-dostopnost-in-zmanjsati-
prevozno-revscino-v-podezelskih-obmocjih-z-razprseno?s=rcm 

- www.prc.si/novice-in-dogodki/novice/bohinjska-proga-hrbtenica-trajnostne-
mobilnosti-na-obmocju-med-gorenjsko-in-primorsko-s-cezmejnima?s=rcm 

http://www.prc.si/novice-in-dogodki/novice/regijski-center-mobilnosti-v-evropskem-tednu-mobilnosti?s=rcm
http://www.prc.si/novice-in-dogodki/novice/regijski-center-mobilnosti-v-evropskem-tednu-mobilnosti?s=rcm
http://www.prc.si/novice-in-dogodki/novice/trajnostno-v-knjiznico-po-nagrado?s=rcm
http://www.prc.si/novice-in-dogodki/novice/evropski-teden-mobilnosti-v-severnoprimorski-regiji?s=rcm
http://www.prc.si/novice-in-dogodki/novice/evropski-teden-mobilnosti-v-severnoprimorski-regiji?s=rcm
https://www.prc.si/novice-in-dogodki/novice/regijski-center-mobilnosti-v-evropskem-tednu-mobilnosti?s=rcm
https://www.prc.si/novice-in-dogodki/novice/regijski-center-mobilnosti-v-evropskem-tednu-mobilnosti?s=rcm
http://www.prc.si/novice-in-dogodki/novice/strokovna-konferenca-o-cezmejnem-javnem-potniskem-prometu-na-obmocju-tromeje?s=rcm
http://www.prc.si/novice-in-dogodki/novice/strokovna-konferenca-o-cezmejnem-javnem-potniskem-prometu-na-obmocju-tromeje?s=rcm
http://www.prc.si/novice-in-dogodki/novice/kako-izboljsati-dostopnost-in-zmanjsati-prevozno-revscino-v-podezelskih-obmocjih-z-razprseno?s=rcm
http://www.prc.si/novice-in-dogodki/novice/kako-izboljsati-dostopnost-in-zmanjsati-prevozno-revscino-v-podezelskih-obmocjih-z-razprseno?s=rcm
http://www.prc.si/novice-in-dogodki/novice/bohinjska-proga-hrbtenica-trajnostne-mobilnosti-na-obmocju-med-gorenjsko-in-primorsko-s-cezmejnima?s=rcm
http://www.prc.si/novice-in-dogodki/novice/bohinjska-proga-hrbtenica-trajnostne-mobilnosti-na-obmocju-med-gorenjsko-in-primorsko-s-cezmejnima?s=rcm
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Kolesarjenje 

Obveščanje o aktualnih aktivnostih/dogodkih na spletni stran RCM SP 

- www.prc.si/novice-in-dogodki/novice/usposabljanje-eurovelo-2025?s=rcm  

- www.prc.si/novice-in-dogodki/novice/kolesarimo-za-podnebno-pravicnost?s=rcm  

- www.prc.si/novice-in-dogodki/novice/evropska-sredstva-za-ukrepe-trajnostne-
mobilnosti-v-slovenskih-obcinah?s=rcm 

Čas izvedbe oktober 2024–december 2025 / kontinuirana aktivnost 

Deležniki/ciljne 
skupine 

splošna javnost 

Priloge H_A3 - Priloga 1_Spletna podstran RCM SP 
H_A3 - Priloga 2_Objave v medijih_tabela 

Kazalnik  

Stanje kazalnikov na dan 31. 12. 2025: DOSEŽENI  

▪ Pripravljeno sporočilo za javnost: 1/1 
▪ Vzpostavljen komunikacijski kanal na strani RCM Severna Primorska: 1/1 
▪ Število medijskih objav: 5/5 
▪ Število objav na digitalnih kanalih RCM in občin v regiji: 113/30 

 
 

  

http://www.prc.si/novice-in-dogodki/novice/usposabljanje-eurovelo-2025?s=rcm
http://www.prc.si/novice-in-dogodki/novice/kolesarimo-za-podnebno-pravicnost?s=rcm
http://www.prc.si/novice-in-dogodki/novice/evropska-sredstva-za-ukrepe-trajnostne-mobilnosti-v-slovenskih-obcinah?s=rcm
http://www.prc.si/novice-in-dogodki/novice/evropska-sredstva-za-ukrepe-trajnostne-mobilnosti-v-slovenskih-obcinah?s=rcm
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3. Nerazporejeni dogodki 
 

Poleg dogodkov, izobraževanj in delavnic, ki so opisani pod posameznimi aktivnostmi, smo se 

predstavniki RCM SP v letu 2025 udeležili oz. smo sodelovali tudi pri naslednjih aktivnostih: 

- Udeležba na akademiji RRA na temo trajnostne mobilnosti (Ljubljana, 18. 10. 2024), 

- Udeležba na delavnici za pripravo Načrta upravljanja Triglavskega narodnega parka (Bled, 15. 1. 2025) 

- Otvoritev železniške postaje Nova Gorica (Nova Gorica, 31. 1. 2025) 

- Udeležba na delavnici za pripravo OCPS Bovec (Bovec, 3. 3. 2025) 

- Terenski ogled ŽP Most na Soči z DRSI (Postaja, 6. 5. 2025) 

- Sestanek z vodstvom SŽ PP (9. 5. 2025) 

- Sestanek širše in ožje delovne skupine za izdelavo OCPS Bovec (Bovec, 29. 5. 2025) 

- Udeležba na 4. nacionalni kolesarski konferenci (Velenje, 4. 6. 2025) 

- Strokovni svet DUJPP (Ljubljana, 30. 9. 2025) 

- Sodelovanje na delavnici Regijska destinacijska kartica Julijske Alpe (mobilnost) (Bled, 7. 10. 2025), 

- Predstavitev na dogodku Cycling waterways (Stara Fužina, 9. 10. 2025) 

- Sodelovanje na sestanku Analiza režima na Mangartski cesti (Bovec, 23. 10. 2025), 

- DCPS, širša delovna skupina (Ljubljana, 11. 11. 2025) 
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4. Poročilo o spremljanju kazalnikov izvajanja RCM 
 

Obvezni kazalniki za spremljanje izvajanja LDN regijskih centrov mobilnosti ter njihova izvedba so 

navedeni v spodnji preglednici: 

 

Izdelano poročilo o spremljanju kazalnikov 

RCPS 

 

Poročilo za RCPS SP bo lahko izdelano po 

zaključku priprave. V letu 2025 so potekale le 

zagonske aktivnosti povezane s pripravo RCPS 

SP.  

Za RCPS JA je bila analiza spremljanja in 

vrednotenja kazalnikov v letu 2025 izdelana 

(Priloga: CPN_A5 – Priloga 1_RCPS JA 

Spremljanje in vrednotenje kazalnikov_2025) 

Izvedba vsaj enega regijskega dogodka v času 

ETM 

Regijski dogodek je bil izveden 16. 9. 2025. 

Izvedba je opisana pod aktivnost ETM A2   

Izvedena vsaj ena promocijska aktivnosti o 

javnem prevozu 

Mednarodni dogodek/konferenca (16. 4 2025) 
na temo čezmejnega javnega potniškega 
prometa, ki je bil podprt tudi z vožnjo z 
avtobusom, ki povezuje Novo Gorico in Gorico. 
Konferenčni del je bil izveden v Gorici (Italija), z 
avtobusom pa je bil povezan z Novo Gorico. 
Dogodek je naveden v JPP A1. 

Izvedba vsaj ene promocijske aktivnosti na 

temo kolesarjenja 

Izvedena je bila promocijska kolesarska 
aktivnost v okviru športnega dne razvojnih 
agencij Goriške regije v Idriji (3. 10. 2025), kjer 
je bila organizirana kolesarska tura za 
predstavnike razvojnih agencij v regiji. Izvedba 
je opisana pod aktivnost ETM A2. 

 

 

 

Poročilo o izvedbi letnega delovnega načrta 2024 in 2025 pripravili:  

Miro Kristan, Tjaša Maurič, Mateja Kutin, Lana Sladič (RCM Severna Primorska)  

 

Direktor Posoškega razvojnega centra 

Simon Škvor 
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